



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αθήνα, 18 Ιανουαρίου 2006

Αρ. Πρωτ.: 41

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006

Συνάδελφοι,

Η οικονομική πολιτική που συνεχίζεται να ασκείται στη χώρα μας με πρόσχημα τα ελλείμματα, έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση των κοινωνικών ανισοτήτων, την άνοδο της ανεργίας, της φτώχειας, τον περιορισμό των κοινωνικών δικαιωμάτων και την συνεχή υποβάθμιση της θέσης των εργαζομένων.

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, τα φτωχά λαϊκά στρώμα-

τα συνεχίζουν να είναι και πάλι τα θύματα ταξικών κυβερνητικών επιλογών με στόχο την αύξηση των κερδών των οικονομικά ισχυρών.

Δυστυχώς, το σκηνικό επαναλαμβάνεται. Χθες, θυσίες και υποσχέσεις για την ένταξη στην Ο.Ν.Ε. **Σήμερα,** θυσίες και υποσχέσεις για τη διατήρηση της θέσης της χώρας μας.

Στο πλαίσιο αυτής της πολιτικής:

Παρά τις προεκλογικές υποσχέσεις για προστασία και αναβάθμιση των αποδοχών, η Κυβέρνηση, με την εισοδηματική πολιτική που προετοιμάζει να ανακοινώσει για το 2006, σε συνδυασμό με τον προϋπολογισμό που ψηφίστηκε, **μειώνει το εισόδημά μας αφού οι "αυξήσεις" που δίνονται δεν καλύπτουν ούτε το ήμισυ της απώλειας από τον τιμάρημο.**

Λαμβάνοντας δε υπόψη τις ανατιμήσεις, την ακρίβεια, την άνοδο των τιμών των πετρελαιοειδών, το άδικο φορολογικό σύστημα διαπιστώνουμε πρωτόγνωρη επίθεση στο εισόδημά μας και στο βιοτικό μας επίπεδο.

Ο προϋπολογισμός του 2006 προδιαγράφει τη συνέχιση της πολιτικής λιτότητας, των ιδιωτικοποιήσεων, της υποβάθμισης και διάλυσης των δημοσίων υπηρεσιών, του περιορισμού των κοινωνικών δαπανών, της όξυνσης των κοινωνικών προβλημάτων.

Η προεκλογική υπόσχεση για νέο μισθολόγιο μεταφέρεται από χρόνο σε χρόνο και χρησιμοποιείται για να ωραιοποιήσει την πολιτική λιτότητας.

Ο εμπαιγμός για την επέκταση των Β.Α.Ε. στους εργαζόμενους στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α. συνεχίζεται.

Σχεδιάζεται νέα επίθεση σε βάρος των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων με πρόσχημα τον κοινωνικό διάλογο προκειμένου, να νομιμοποιηθούν προειλημμένες αποφάσεις.

Η εφαρμογή της μερικής απασχόλησης στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α. αποτελεί νέο πλήγμα στις εργασιακές μας σχέσεις και την κοινωνική ασφάλιση.

Ο Νόμος για τις συμπράξεις Δημοσίου με τον Ιδιωτικό τομέα αποτελεί την νέα επιλογή της κυβέρνησης για την εφαρμογή των νεοφιλελεύθερων επιλογών της για την ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών και **την κατάργηση του Δημοσίου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.**

Συνεχίζεται η υποβάθμιση των υπηρεσιών της Υγείας και Παιδείας και η εμπορευματοποίηση βασικών κοινωνικών αγαθών. Την ίδια στιγμή, με το σχέδιο του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα συνεχίζεται η υποβάθμιση των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. καθώς και η ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών Δημοσίου και Κοινωνικού Χαρακτήρα, συνεχίζεται η ομηρία των συμβασιούχων εργαζομένων, ενώ είναι πλέον ορατός ο κίνδυνος απόλυσης χιλιάδων εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις.

Το Γενικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή τους στις 12 Ιανουαρίου 2006, εκτιμώντας την υπάρχουσα κατάσταση, τις διαθέσεις των εργαζομένων, αλλά και το ότι για άλλη μια φορά η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών αποφεύγει να δεσμευτεί για την επίλυση των δίκαιων αιτημάτων μας προσπαθώντας να κερδίσει χρόνο, αποφάσισε την πραγματοποίηση 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ την ΠΕΜΠΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006.

Ενωμένοι και αποφασισμένοι διεκδικούμε:

1. Νέο μισθολόγιο – Κλαδικές αυξήσεις, που θα καλύπτουν τις απώλειες από τον πληθωρισμό και την ακρίβεια.
2. Υλοποίηση της δέσμευσης για την επέκταση των Β.Α.Ε. στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α.
3. Επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και στο προσωπικό των Αμιγών Δημοτικών και Κοινοτικών Επιχειρήσεων.
4. Υπεράσπιση και ενίσχυση του Δημοσίου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. (Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού – Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας – Κώδικας Υπαλλήλων Ο.Τ.Α. – Πλαίσιο Λειτουργίας των Δημοτικών Επιχειρήσεων).
5. Καταβολή του "ΠΡΙΜ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ" και στους εργαζόμενους στους Πρώην Κρατικούς Παιδικούς Σταθμούς, Αθλητικά Κέντρα και Λιμενικά Ταμεία που μεταφέρθηκαν στους Ο.Τ.Α. με το Ν. 2880/2001.

Συγχρόνως, για την καταβολή του "ΠΡΙΜ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ" το Γενικό Συμβούλιο αποφάσισε, ότι αν οι αρμόδιοι δεν έχουν επιλύσει το πρόβλημα μέχρι 30-8-2006, να προτείνει στο 35ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Ομοσπονδίας, που θα πραγματοποιηθεί το Μάιο του 2006, να αποφασίσει ότι από 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2006 θα παραμείνουν κλειστοί οι Παιδικό Σταθμοί, τα Αθλητικά Κέντρα και τα Λιμενικά

Ταμεία μέχρι την οριστική επίλυση του προβλήματος. Το Γενικό Συμβούλιο αποφάσισε επίσης να εξουσιοδοτήσει την Εκτελεστική Επιτροπή να κλιμακώσει τις απεργιακές κινητοποιήσεις, αξιολογώντας τις απαντήσεις του Υπουργείου Εσωτερικών στην επίλυση των αιτημάτων μας, τη διάθεση και συμμετοχή των εργαζομένων στην κινητοποίηση της Ομοσπονδίας.

Συνάδελφοι,

Το επόμενο χρονικό διάστημα είναι καθοριστικό στην προετοιμασία και καθολική συμμετοχή των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ για τη βελτίωση του εισοδήματός μας, την

υπεράσπιση του Δημοσίου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και τη διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.

Γι' αυτό αψερχούμε όλοι

**ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ
ΤΗ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.**

**ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ
ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ**

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.